

کیلان امروز

چرا حفظ انسجام ملی و رعایت اخلاق سیاسی ضرورت دارد

در ماه‌های گذشته از سوی بعضی تربیون‌ها و جریان‌های سیاسی، این رویکرد با چاشنی توهین و دروغ و تخریب، موتور فعالیت‌های انتخاباتی خود را روشن کرده بود اما در این میان چند نکته از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است که این جریان‌ها بی‌توجه به آن، هجمه‌های خود علیه دولت را شدت بخشیده بودند:



۱. شرایط کشور به تایید همه صاحب‌نظران سیاسی، شرایطی ویژه و حساس، نسبت به همه سال‌های پس از انقلاب است، چه آنکه تحریم‌های ایالات متحده علیه مردم ایران، به بی‌سابقه‌ترین وضعیت خود رسیده است.

آگاهی از وضعیت بین‌المللی، تحرکات رژیم صهیونیستی و لابی‌های آنها در ایالات متحده برای فشار مضاعف بر ایران با هدف پیشبرد برنامه شوم منطقه‌ای صهیونیست‌ها از آن دست مواردی است که می‌توان خطوط ربط عادی‌سازی روابط بعضی از کشورهای عربی با این رژیم را در آن به وضوح دید.

سیاست فشار حداکثری کاخ سفید اگر چه منتج به تحقق پیش‌بینی‌های آن‌ها برای به زانو درآوردن ایران و تسلیم شدن در برابر خواست واشنگتن نشده، با این حال نمی‌توان منکر آن شد جنگ اقتصادی و نابرابر ایالات متحده، مشکلات اقتصادی زیادی را بر مردم ایران تحمیل کرده است.

۲. کشور علاوه بر آثار سوء تحریم‌های ظالمانه، با بحران فراگیر کرونا، مشکلات مضاعفی را تجربه می‌کند که بر زندگی بسیاری از مردم پیامدهای ناگواری را تحمیل کرده است و ضمن صیانت از جان انسان‌ها در برابر کرونا، وظیفه‌تأمین نیازهای معیشتی مردم و بهبود اوضاع اقتصادی نیز باید در دستور کار همه

عضو شورای مرکزی مولتفه:

برخی نمایندگان به هشدار رهبری احتیاج داشتند

حمیدرضا ترقی، فعال سیاسی اصولگرا و عضو شورای مرکزی حزب مولتفه اسلامی درآین‌باره به ایرنایلاس می‌گوید: نمایندگان مجلس یازدهم دو رویکرد دارند؛ یک دسته از آنان معتقدند همه مشکلات کشور به دلیل دولت روحانی است و تا تغییر نکنند مشکلات حل نمی‌شود. دسته دوم معتقد است اگرچه دولت نقاط ضعفی دارد اما با توجه به شرایط کنونی کشور، بحران‌های کرونا، تحریم‌ها و ... باید قوای حاکم بر کشور با تعامل و هم‌افزایی با یکدیگر و ارائه راهکار، ضعف‌ها را جبران کنند.

ترقی ادامه می‌دهد: همچنان که رهبری نیز با همین نوع رویکرد، در موقع بحران کرونا همه مجموعه‌های زیرمجموعه خود اعم از سپاه و ... را در خدمت کنترل کرونا قرار داد.

او همچنین معتقد است، با این نوع رویکرد یعنی هم‌افزایی و تعامل قوا که مورد تأکید و توصیه رهبری نیز هست، مردم آسیب کمتری می‌بینند و مشکلات زودتر حل می‌شود. بنابراین به نظر می‌رسد مجلسی‌ها و نخبگان سیاسی باید این خطمثی را سرمشق خود قرار دهند.

عضو شورای مرکزی حزب مولتفه می‌افزاید: برخی از نمایندگان مجلس باید بدانند که برخورد‌های حذفی، تند و اهانت‌آمیز درست نیست و باید از آن پرهیز کنند؛ به ویژه در شرایط کنونی که تحریم‌ها و بحران کرونا مشکلات کشور را دوچندان کرده و مردم نگران وضعیت خود هستند، نباید سطح

نهادهای مسئول قرار گیرد. ۳. حاکمیت جمهوری اسلامی، متشکل از قوای مختلف و نهاده‌ها و سازمان‌هایی است که همچون رشته زنجیری متصل، در کنار هم و در ارتباط سازنده با یکدیگر می‌توانند اهداف بلندمدت و کوتاه مدت خود را معطوف به رشد و اعتلای کشور و جامعه دنبال کنند و ناگفته پیداست که

گسستن یک حقله از این زنجیر می‌تواند اقدامات بزرگ

دیگر نهاده‌ها و قوا را بر زمین بگذارد تا به سرانجام نرسد. ۴. هیچ زنجیره منسجم حاکمیتی بدون همراهی مردم و اعتماد آن‌ها به کارآمدی این زنجیره نمی‌تواند به

موفقیت‌هایی دست یابد که می‌توان از آن انتظار داشت. زمانی که مردم نتوانند صدایی واحد و معطوف به منافع ملی را در همه دستگاه‌ها و جناح‌ها و گروه‌های سیاسی و مسئولان بشنوند، در همراه شدن خود با برنامه‌ها و اقدامات، دچار بی‌اعتمادی و تردید می‌شوند و این مساله یکی از دلایل اصلی دست نیافتن به موفقیت‌ها از سوی حکومت‌هاست.

حال با جمع‌بندی این گزاره‌ها و تبیین شرایط امروز کشور می‌توان بیش از پیش بر ضرورت حفظ انسجام ملی و دوری از بی‌اخلاقی‌های سیاسی تأکید کرد تا عبور از دریای متلاطم بحران‌های اخیر به سلامت ممکن شود. با چنین رویکردی بود که علی ربیعی سخنگوی دولت ۶ آبان در نشست خبری خود تأکید کرد: امروز در داخل کشور، همان‌گونه که رهبر معظم نیز در دیدار با اعضای ستاد ملی کرونا مطرح کردند، نیازمند شناخت عمیق از مهمترین مسائل و اقدامات یکپارچه بین ملت و حاکمیت هستیم. همچنین بخشی از فرمایشات ایشان در تقارن با هفته وحدت، معنابخش مسیر پیش روی قوا، انسجام

ملی و پشتوانه پشت سر گذاشتن بحران‌هایی است که کشور در این مقطع با

آن مواجه است.

او با یادآوری هجمه‌های غیرمنصفانه به دولت در هفته‌های اخیر تداوم این رویه نادرست و تسری آن به جامعه را موجب آسیب‌های جبران‌ناپذیری عنوان کرد. آسیب‌هایی که وحدت و یکپارچگی کشور را نشانه گرفته بود و اگر با هشدار سریع رهبری متوقف نمی‌شد تضعیف کشور را در مسائل جهانی و منطقه‌ای به دنبال داشت. ربیعی البته تأکید کرد: همان طور که رهبری فرمودند باید بین نقد و اهانت تفکیک قائل شویم. نقد بخشی از ادب جمهوریت است و اهانت و هتک حرمت ناقض ادب اسلامی، رهبری با درک درستی از این دو مولفه نسبت به نارسایی که در حال شکل‌گیری بود هشدار دادند. نارسایی‌هایی که اخلاق سیاسی و انسجام ملی را نشانه گرفته بود.

حال با توجه به فرا رسیدن هفته وحدت و با بهره‌گیری از آموزه‌های بزرگان و

با درک درست از شرایط داخلی و بین‌المللی، انتظار می‌رود چهره‌ها، جناح‌ها و گروه‌های سیاسی با آگاهی بیشتر، در مسیر نقدهای منصفانه با رعایت اخلاق

سیاسی و با هدف تحقق انسجام ملی برای ارتقای کشور، حرکت کنند.

امروز و هر روز

با کیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

نگاه روز

دلایل و محرک‌های اصلی گستاخی و

رفتارهای خارج از عرف ترامپ



بخش سیاسی– زمان چندانی تا تاریخ سه نوامبر و برگزاری انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۰ آمریکا باقی نمانده است. بسیاری از کارشناسان و تحلیلگران ضمن ارائه تفسیر و تحلیل‌های گوناگون از انتخابات ۲۰۲۰ آمریکا، گمانه‌زنی‌های مختلفی را با استناد به شواهد و قرائن ادعایی خود، در مورد پیروزی احتمالی انتخابات مطرح می‌سازند. با این حال، تقریبا همگی آن‌ها در یک مساله اشتراک نظر دارد و آن این است که انتخابات ۲۰۲۰ آمریکا یکی از سرنوشت‌سازترین و حساس‌ترین انتخابات‌ها در کل تاریخ آمریکاست.

آنچه در این میان بیش از همه، انتخابات ۲۰۲۰ آمریکا را جنجالی کرده و ماهیت چالشی به آن داده، شخصیت و اقدامات جنجالی دونالد ترامپ رئیس جمهور کنونی آمریکاست که با نشان دادن الگوهای رفتاری خاص و خارج از عرف، سعی دارد تا نتیجه انتخابات را به نفع خود تغییر دهد. امری که موجب شده تا این سوال اساسی مطرح شود که دلایل و محرک‌های اصلی گستاخی و رفتارهای خارج از عرف ترامپ در بجنوحه رقابت‌های انتخاباتی آمریکا چیست؟

یکی از ویژگی‌های بارز ترامپ در جریان رقابت‌های انتخاباتی وی با جو بایدن، بی برنامهگی وی بوده است. ترامپ در مصاحبه‌های مختلف و همچنین مناظراتش با جو بایدن، صرفا به طرح مطالب کلی و مبهم اقدام کرده و هیچ چشم انداز مشخصی را در مورد آینده آمریکا ارائه نمی‌کند. به طور خاص وی در جریان مناظره دوم ریاست جمهوری آمریکا با جو بایدن، در پاسخ به این پرسش که چه طرحی برای دستمزدها در آمریکا دارد گفت که این مساله را به مسوولان ایالتی در آمریکا واگذار خواهد کرد. این در حالی است که جو بایدن به طور خاص از تعهد خود به افزایش میزان درآمد هر آمریکایی از هفت دلار در هر ساعت، به ۱۵ دلار سخن گفت و در این زمینه کاملا با جزئیات سخن گفت.

ترامپ حتی در بجنوحه شیوع ویروس کرونا، هیچ پاسخ روشنی نداد که در امر بهداشت و سلامت جامعه آمریکا، چه طرحی را در سر دارد و برای بهبود این بخش چه کارهایی می‌خواهد انجام دهد. این در حالی است که جو بایدن با جزئیات، از طرح خود موسوم به «بایدن کر» پرده برداشت. ترامپ حتی در مقام ریاست جمهوری آمریکا هیچ چشم انداز مشخصی در مورد زمان ارائه واکسن ویروس کرونا در آمریکا و همچنین شیوه مدیریت اقتصادی و روند ریکاواری اقتصادی این کشور ارائه نکرده و صرفا گاه و بیگاه با استناد به آمارهای ادعایی، خود را رئیس جمهوری بی نظیر در تاریخ آمریکا دانسته و سعی کرده آرا مردمی را به خود جلب کند. درست همین بی برنامهگی ترامپ است که موجب می‌شود تا وی برای لاپوشانی این نقض خود، رو به تنش آفرینی و جنجال افکنی بیاورد و با طرح ادعاهای گستاخانه و بی ادبی، صرفا افکار عمومی و پایگاه طرفداران خود را تهییج کند و سعی کند از این طریق، آرا عمومی را به خود جلب کند. در واقع، حالت همچون دیگر رهبران پوپولیست جهان، سیاست را به سطحی‌ترین حالت خود تقلیل می‌دهد و با احساسی و هیجانی کردن امر حکومت‌رانی، بر آن است تا ضعف بی برنامهگی و ناکارآمدی خود را پوشش دهد.

ترامپ و تلاش جهت تفرقه افکنی در جامعه آمریکا

بسیاری از ناظران و تحلیلگران مسائل آمریکا، ترامپ را یکی از تفرقه افکن‌ترین روسای جمهور در کل تاریخ آمریکا ارزیابی می‌کنند. آن‌ها بر این باورند که ترامپ با «غیریت سازی» گروه‌ها و طبقات مختلف جامعه آمریکا نظیر رنگین پوستان، مهاجران، و مخالفان خود، عملا فضا را برای تنش آفرینی و حتی اعمال خشونت در جامعه آمریکا فراهم ساخته است. به نظر می‌رسد این راهبرد ترامپ نیز، یکی از دستوراتعمل‌های است که رهبران پوپولیست جهان، همواره با تسکع به آن سعی داشته اند تا در قدرت بمانند. در واقع، این دسته از رهبران هنگامی که می‌بینند که جوامعشان به دلیل ضعف عملکرد آن‌ها امکان دارد که آن‌ها را کنار بگذارند، اقدام به چند دسته‌کردن جامعه می‌کنند و با تهییج و تحریک انواع و اقسام دوگانه سازی‌ها سعی می‌کنند تا جو و فضا را بار دیگر به نفع خود تغییر دهند.

از این منظر، اظهارات تند و بی ادبانه ترامپ در مورد جو بایدن و یا دیگر افراد و گروه‌های سیاسی مخالفش، نمودی عینی از تلاش‌های وی جهت تشدید شکاف‌ها و تفرقه در جامعه آمریکا و استفاده از این فضا برای تثبیت قدرت خودش است. در واقع، ترامپ با دستور کار «تفرقه بینداز و حکومت کن» بر آن است تا همچنان یکه تاز میدان سیاست و قدرت در جامعه آمریکا باقی بماند و در این مسیر، انواع و اقسام تاکتیک‌های غیراخلاقی و گاها گستاخانه و بی ادبانه را در پیش می‌گیرد.

گستاخی به مثابه ویژگی خاص شخصیتی ترامپ

یکی دیگر از محرک‌های رفتارهای غیراخلاقی و بی ادبانه دونالد ترامپ، مرتبط با شخصیت خاص وی است. تاکنون بسیاری از افرادی که با ترامپ در دوره قبل از ریاست جمهوری وی کار کرده اند، تأکید داشته اند که وی در مقام یک تاجر، شخصی بی ادب و گستاخ بوده و اساسا به اصول اخلاقی پایبند نبوده است (البته افشاگری‌های گاه و بیگاه علیه ترامپ نیز این مساله را کاملا تأیید می‌کنند). در این چهارچوب به طور خاص می‌توان به اظهارات کارمندان ترامپ که در هتل‌های زنجیره‌ای وی کار می‌کردند اشاره کرد که گستاخی و رفتار تند او را همواره مورد تأکید قرار داده اند.

اکنون نیز ترامپ در مقام رئیس جمهوری آمریکا، بی ادبی و گستاخی را نه تنها به عنوان یک ویژگی شخصیتی‌اش، بلکه به متمه وجه ممیزه دوران ریاست جمهوری اش درآورده است.

^[1] بخش سیاسی

^[2] بخش سیاسی

^[3] بخش سیاسی

^[4] بخش سیاسی

^[5] بخش سیاسی

^[6] بخش سیاسی

^[7] بخش سیاسی

^[8] بخش سیاسی

^[9] بخش سیاسی

^[10] بخش سیاسی

^[11] بخش سیاسی

^[12] بخش سیاسی

^[13] بخش سیاسی

^[14] بخش سیاسی

^[15] بخش سیاسی

^[16] بخش سیاسی

^[17] بخش سیاسی

^[18] بخش سیاسی

^[19] بخش سیاسی

^[20] بخش سیاسی

^[21] بخش سیاسی

^[22] بخش سیاسی

^[23] بخش سیاسی

^[24] بخش سیاسی

^[25] بخش سیاسی

^[26] بخش سیاسی

^[27] بخش سیاسی

^[28] بخش سیاسی

^[29] بخش سیاسی

^[30] بخش سیاسی

^[31] بخش سیاسی

^[32] بخش سیاسی

^[33] بخش سیاسی

^[34] بخش سیاسی

^[35] بخش سیاسی

^[36] بخش سیاسی

^[37] بخش سیاسی

^[38] بخش سیاسی

^[39] بخش سیاسی

^[40] بخش سیاسی

^[41] بخش سیاسی

^[42] بخش سیاسی

^[43] بخش سیاسی

^[44] بخش سیاسی

^[45] بخش سیاسی

^[46] بخش سیاسی

^[47] بخش سیاسی

^[48] بخش سیاسی

^[49] بخش سیاسی

^[50] بخش سیاسی

^[51] بخش سیاسی

^[52] بخش سیاسی

^[53] بخش سیاسی

^[54] بخش سیاسی

^[55] بخش سیاسی

^[56] بخش سیاسی

^[57] بخش سیاسی

^[58] بخش سیاسی

^[59] بخش سیاسی

^[60] بخش سیاسی